

蜜蜂的感恩年会

新黄浦实验学校 五(2)中队 廖晋珩 指导老师:陈艳



当秋天的花儿已然凋落,寒风呼啸着预告冬的来临时,蜜蜂们已聚在蜂巢里开始抱团取暖开年终会了。

“今天我们欢聚于此召开感恩年会。我们大会的主旨是为了更好地回顾过往,心怀感恩,展望未来,砥砺前行。今年因为大家共同努力,我们取得了可喜的成绩,在这里,我首先要宣读一下来自各方的感谢信!”蜂王妈妈欣喜地宣布。

“第一封是来自我们最熟悉的王伯伯的感谢信。”蜂王妈妈清了清嗓子,深情地念道,“感谢我最心爱的小宝贝们,因为你们在春夏秋三季一代代不辞辛劳地劳作,为人们奉献了上乘的蜂蜜、蜂王浆、蜂胶、蜂花粉、蜂蛹等产品,产量一再增加,为我创收不少,感谢你们,让我们这甜蜜的事业越干越有甜头……”听着听着,很多老蜜蜂眼角已泛起了泪花。

“接下来这封信,我一念大家肯定能猜到是谁写的。”主持人雄蜂用他那洪亮的嗓门念道,“亲爱的蜜蜂家族,我代表桃树家族衷心地感谢你们!数年前这里蜜蜂稀少,农场主们大量使用农药、化肥、化学激素,我们因果实产量低,质量差,差点惨遭砍伐淘汰。自从你们在这安营扎寨后,我们免受人工授粉的叨扰和大量化工产品的荼毒,各种果树及农产品增长三成以上,作为无公害的优质产品备受市场欢迎。农场环境更美丽了,你们是这田园牧歌式农场的天使和守护

神,是现代化生态农业的大功臣,感恩有你们!”雷鸣般的掌声响起,那是现场所有工蜂自豪的表现。

接着闪亮登场的是工蜂代表,只见他未语已热泪盈眶,然后娓娓道来:“听了前面的感谢信,我心潮澎湃,他们感谢我们,我更想代表蜜蜂感谢他们,感谢芸芸众生,感谢万千植物,我想我们大家之间是相互相生的,他们感谢我们维系着生物多样性,维系着动植物繁衍生息,而我们也要感谢他们为我们创造了一个良好的生态环境,最可贵的是我们的家族越来越庞大了。听说过去王伯伯他们一年到头由南转北带着我们寻找花源,如今我们可以不用这样大费周章地长途跋涉了,家门口的这一片青山绿水足够我们更好地发展壮大了……”现场响起了经久不息的掌声。

最后,感恩年会圆满闭幕。蜜蜂们憧憬着:来年春天,这一大片绿野繁花无尽头的绿水青山必将是花的海洋、树的世界、蜜的源头、蜂的故乡。

“臭大姐”的烦恼

民办华二宝山实验学校 三(2)中队 杨子辰 指导老师:蔡莹

放学后,我路过一片草坪,在夕阳的映衬下,草坪变得格外翠绿。忽然,我看到了一只小甲虫,它的翅膀被一个石头压着,它正拼命地挣扎。这种虫子我从来没见过。

我让妈妈帮我在网上查了一下它的资料。原来这种虫子的学名叫马皮椿,俗称臭大姐。一般在夏秋季节活动,刺吸枝干、茎及果实汁液,使枝干出现干枯,枝条、茎、叶受害出现黄褐色的斑点,它不是益虫,是害虫。

我陷入了沉思,脑海里突然蹦出了一个画面。正当臭大姐在吸收汁液时,被正在搬运粮食的蚂蚁队伍看到了,齐心协力地把一块比自己大一百多倍的石头滚了出去,压住了它的翅膀。它动弹不得,开始了挣扎。更倒霉的是它的面前还有这么庞大的我,我猜它现在肯定浑身冒冷汗,害怕极了,它的烦恼

可大了。

我拿出随身携带的空瓶子,顺势把它装起来,这样它就再也不会搞破坏了。

臭大姐的烦恼增加了,植物们生长得更好了。



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)



征稿
启事